بسم الله الرحمن الرحيم

	المملكة العربية السعودية 

وزارة التربية والتعليم

إدارة التربية والتعليم بمحافظة الزلفي (بنين)

الإشراف التربوي  – الرياضيات
	مدرسة

متوسطة الزلفي الليلية
	المادة / رياضيات

أسئلة اختبار الصف الثالث المتوسط  -الدور الأول

العام الدراسي       142    /     142  ه 
الزمن /  ساعتان .

	اسم المصحح /    
	التوقيع /  
	اسم المراجع / 
	التوقيع /  

	الدرجة رقماً
	؛0 5؛
	الدرجة كتابة / 


مستعيناً بالله أجب عن جميع الأسئلة التالية بالورقة نفسها :
                    اسم الطالب/......................................................
	السؤال الأول :       اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :

	1}
	 طول ضلع مثلث متطابق الأضلاع مرسوم داخل دائرة نصف قطرها 5 سم  يساوي : 

	
	 ا~  5 سم 
	ب~   5  [3 /  سم 
	<~   5  [۲ /  سم
	د~   10 سم 

	ذ}
	{ س + 9 }@ + { ص – 3 }@ = 36  معادلة دائرة مركزها هو : 

	
	 ا~  { - 9 ، 3 }
	ب~  { - 3 ، 9 }
	<~   { 3 ، 9 }
	د~   { - 9 ، - 3 }

	3}
	إذا كانت   ا { 10 ، 6 } ،  ب { ذ ، ذ }  فإن إحداثي منتصف [ ا ، ب ] هو : 

	
	 ا~   { 9 ، 5 }
	ب~   { ۲ ، 4 }
	<~   { 6 ، 4 }
	د~  { 1 ، 3 }

	4}
	عددان مجموعهما {  16 } والفرق بينهما {   4   }  هما : 

	
	 ا~   { 10 ، 6 }
	ب~  { 1۲ ، 14 }
	<~  { 8 ، 8 }
	 د~    { 14 ، ۲ }

	5}
	حجم منشور رباعي قائم طول ضلعي القاعدة  7 سم ،  4 سم ، وارتفاعه  1۲ سم  ، هو : 

	
	 ا~   330 سم #
	 ب~   340 سم # 
	 <~   336 سم #
	  د~   346 سم #

	6}
	أيٍّ من الأعداد التالية تمثل أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية  : 

	
	 ا~   7 ، 8 ، 9 
	 ب~   3 ، 7 ، 8 
	 <~   10 ، 15 ، 3
	  د~   6 ، 8 ، 10 


	ا~
	السؤال الثاني : 

أوجد حل المتباينة التالية   ذ س – 6 جمس 4     :  


	ب~
	احسب طول الضلع المجهول للمثلثين التاليين : 





                                                                                                               بقية الأسئلة خلف الورقة ممس
اسم الطالب ..............................................................  المدرسة /  متوسطة الزلفي الليلية .       الصف      3   /
	ا~
	السؤال الثالث :    
أوجد معادلة المستقيم المار بنقطة الأصل وبالنقطة  { ذ ، 8 }   ؟    
........................................................ .................................................................................................. ................................................... 
........................................................ .................................................................................................. ................................................... 
........................................................ .................................................................................................. ...................................................


	ب~
	 كرة نصف قطرها  6  سم ، أوجد مساحة سطح الكرة  . ( حيث ط  =  3.14  }   ؟ 
........................................................ .................................................................................................. ................................................... 
........................................................ .................................................................................................. ...................................................



	ا~
	السؤال الرابع : 

 حل النظام  :      

	
	
	س + ص = 10           1~

	
	
	س - ص = 6             ذ~

	
	........................................................ .................................................................................................. ................................................... 
........................................................ .................................................................................................. ................................................... 
........................................................ .................................................................................................. ................................................... 
........................................................ .................................................................................................. ................................................... 


	ب~
	هرم ارتفاعه  9 م   وقاعدته على شكل مربع طول ضلعه  5 م   ، فما حجم الهرم  . 

........................................................ .................................................................................................. ................................................... 
........................................................ .................................................................................................. ...................................................



انتهت ؟لأ سئلة 
بسم الله الرحمن الرحيم

	المملكة العربية السعودية 

وزارة التربية والتعليم

إدارة التربية والتعليم بمحافظة الزلفي (بنين)

الإشراف التربوي  – الرياضيات
	نموذج إجابة
الدرجة { 50 }
	المادة / رياضيات

اختبار الصف  الثالث المتوسط - الدور الأول

العام الدراسي      142   /    142  ه 
الزمن /  ساعتان 


	الفقرة
	إجابة السؤال الأول     1۲  درجة 
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	1}
	ب~
	3
	18

	ذ}
	 ا~
	3
	

	3}
	<~
	3
	

	4}
	 ا~
	3
	

	5}
	ج~
	3
	

	6}
	 د~
	3
	


	الفقرة
	إجابة السؤال الثاني      13  درجات 
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	ا~
	حل المتباينة التالية   ذ س – 6 جمس 4     :  


ئ ذ س جمس  4  + 6    



ئ ذ س جمس  10      



ئ س جمس  5  
	۲

ذ

1
	13

	ب~
	طول الضلع المجهول للمثلث الأول :  [۲5/  =  5 
طول الضلع المجهول للمثلث الثاني :   [ 7/ /
	4
4
	


	الفقرة
	إجابة السؤال الثالث      9  درجات
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	ا~
	أوجد معادلة المستقيم المار بنقطة الأصل وبالنقطة  { ذ ، 8 }   ؟    

ص = ا س


8  = ا × ذ

ا = *؛2 = 4

ئ   ص = 4 س
	1
1
۲
1
	9

	ب~
	مساحة سطح الكرة :    4 ط قق @   




=  144 × 3.14    




=  452.16  سم @
	1

۲

1
	


	الفقرة
	إجابة السؤال الرابع      10  درجات
	الدرجة الجزئية
	الدرجة الكلية

	ا~
	بالجمع  ذ س =  16 

ئ س = 8 

ئ ص = ذ
	ذ

1.5

1.5
	10

	ب~
	حجم الهرم  = !؛3 مساحة القاعدة × الارتفاع   
=  !؛3 × ۲5 × 9  

= 75  م #
	1
۲

۲
	

















[13/
































[1۲/

















7 سم





7 سم











